
ART HUB "PALAЦ" 

Короткий опис проекту: 

Міський палац має бути драйвером культурного життя у м. Чернігові, але 

реальна картина традиційно демонструє привабливість наявних пропозицій 

для дітей та пенсіонерів.  Підлітки та молодь, молоді батьки, зрілі люди – 

найбільш активна частина громади – сьогодні обмежені у творчому 

(культурному) житті насамперед внаслідок банальної відсутності необхідного 

обладнання, простору та адміністративних рішень для організації бажаних 

заходів. Втім, соціальний запит існує. 

Ідея проекту: створення універсального креативного простору з модульним 

обладнанням для творчого самовираження містян різних вікових груп. Подібні 

об’єкти близькі до поняття environmental architecture, тобто архітектура, що 

поєднує людину з її середовищем й оточенням. В цьому конкретному випадку 

проект передбачає переформування та наповнення новими сенсами наявного 

простору, що не потребує великих витрат та складних рішень. 

Головне завдання: забезпечити вільний доступ до творчого самовираження 

для митців та поціновувачів мистецтва, підтримка DIY*-ініціатив, творче 

виховання, культурний розвиток міста.  

_______ 

* – DIY (Do It Yourself) – хоча й перекладається, як «зроби сам», але не є синонімом 

аматорства, а скоріше самоорганізованими ініціативами, що можуть об’єднувати й 

професіоналів, але не мають на меті отримання зиску та не залучають спонсорів. 

Опис проекту:  

Створення у фойє другого поверху (зала 207, колишній клуб «Монарх») та 

внутрішньому подвір'ї Міського палацу культури сучасного простору для 

проведення мистецьких заходів, майстер-класів, інтелектуальних ігор, 

спортивних змагань (шахи, шашки, кіберспорт), презентацій, лекцій, дискусій 

тощо. 

Активний сезон ART HUB "PALAЦ" запланований на теплу пору року з 

середини квітня і до середини вересня із проведенням основних заходів 

просто неба.  

Матеріальне забезпечення та устаткування:  

- модульні розбірні конструкції для формування простору (рами з 

тканиною, натяжні троси зі шторами, інші конструкції, що забезпечать 

необхідну відокремленість зон з різними призначеннями); 

- модульна розбірна сцена; 

- комплекти світлового обладнання (концерт, театральна вистава); 

- комплект(и) звукового обладнання для концертних виступів, 

кінопоказів, лекцій, презентацій тощо (у зборі – сценічні портали та 



монітори, з можливістю використання окремих звукових пристроїв для 

«негучних» заходів); 

- відеопроектор(и); 

- обладнання для аудіо-відеозапису, проведення інтернет-трансляцій; 

- виставкове устаткування (система підвісу, стенди, освітлення); 

- розбірні, або такі, що компактно складаються для зберігання, зручні 

місця для сидіння; 

- приміщення для зберігання обладнання та матеріалів.  

 

Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців 

міста Чернігова у разі його реалізації: 

Вхід вільний. Користуватися результатами проекту зможуть представники 

усіх вікових груп та верств населення. Чернігівці та гості міста зможуть 

змістовно відпочивати та насолоджуватися мистецтвом у різних його проявах 

та формах. DIY-ініціативи отримають стабільну підтримку. 

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його 

бенефіціари 

(основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; 

запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути 

реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя 

мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися 

результатами реалізації завдання) 

Компактний та затишний Чернігів останнім часом приваблює гостей не лише 

давньою історією, музеями та куполами церков – місто вправно забезпечило 

для містян та гостей нижні щаблі піраміди Маслоу й тепер перелік закладів 

харчування та готелів не вкладається у три-чотири позиції, чого не можна 

сказати про вищі сходинки згаданої піраміди, тобто про розваги та творчу 

самореалізацію.  

Беззаперечним свідоцтвом потужного соціального запиту на мистецькі події є 

успіх «Зеленої сцени» та щойно проведеного фестивалю «Монументалізм. 

Перезавантаження». Згадані заходи поєднує «модульність» та надвисокий 

рівень ентузіазму організаторів, й якщо ентузіазм забезпечити неможливо, то 

матеріальну базу для його підтримки та плекання – так. Різні за напрямами 

діяльності модулі, об’єднані однією ідеєю – на нашу думку ідеальна 

організація заходів, де кожний може отримати бажане.  

Наявність у вільному доступі необхідного обладнання та зручного місця для 

його розташування значно розширить можливість реалізації амбіцій 

чернігівських творчих кіл. Якщо врахувати стрімкий розвиток різноманітних 

фестивалів у країні, розвиток DIY-ініціатив (театри, творчі майстерні, музичні 

об’єднання тощо), що є свідченням підвищення інтересу до творчої 

самореалізації та об’єднання з однодумцями, а також додати до цього 



постійно актуальне питання щодо відволікання підлітків від «впливу вулиці», 

то створення креативного простору з вільним доступом виглядає нагальною 

потребою, а також ідеально відповідає місії муніципального Палацу культури. 

Можливість реалізовувати творчі задуми – безцінний подарунок громаді. 

Створення сучасного вільного простору для творчості – великий крок міської 

влади назустріч містянам. 

Окрім цього, наявність нового центру уваги сприятиме розвитку позбавленої 

туристичних принад локації за рахунок збільшення привабливості й 

відвідуваності. 

Основна діяльність креативного простору ART HUB "PALAЦ" планується з 

травня по вересень. Також "PALAЦ" може бути залученим до проведення 

міських заходів до Дня міста та фестивалів, що отримають підтримку міської 

влади. У холодну пору року відбуватимуться заняття та заходи у приміщенні, 

вестиметься підготовка до активного сезону.  

ART HUB "PALAЦ"  функціонуватиме у декількох напрямках:  

кіноклуб просто неба – перегляд кінокартин, мультфільмів, прем’єри, ретро-

покази; 

вуличний університет – унікальний формат публічних інтерактивних лекцій 

на теми культури, історії, психології, мовознавства тощо; 

мистецька галерея «Чернігів in my Art» – виставки та презентація авторами 

своїх художніх робіт (живопис, графіка, скульптура, фотографія тощо) для 

митців-початківців, а також постійна експозиція; 

дитячий клуб – анімація, розвиваючі ігри, виступи маленьких талантів, 

спільні активності дітей та батьків; 

інтелектуальний клуб – проведення змагань та тренувань з інтелектуальних 

ігор; 

громадський театр – театральна сцена для DIY-труп; 

клуб літературних гурманів – художні читання, обговорення, презентації; 

музичний модуль – звук, сцена, освітлення, відеопроекція для виступів та 

презентацій музичних проектів. 

навчальний модуль – ознайомлення з технічними можливостями та 

отримання досвіду застосування звукового, світлового, рекордингового та 

комунікаційного обладнання й не тільки. 

Народиться простір для приємного проведення часу серед однодумців та 

творчих особистостей, де окрім власне творчості призначають зустрічі, куди 

запрошують гостей міста, задля того, щоб відчути його ауру, місце де вирує 

культурне життя, як це й має бути у Палаці культури. 

Проект розроблено у інтересах активних людей, яким для втілення творчих 

задумів не вистачає невеликої матеріальної та організаційної підтримки, 

можливостей та спілкування з однодумцями – ці питання вони зараз змушені 



вирішувати та організовувати самостійно, що одразу знижує рівень реалізації. 

Підтримка містом своїх креативних громадян – надійна інвестиція у власний 

розвиток. 


